

足协杯本月开打 仅中超中甲球队参加

新华社消息 9月2日,中国足协在江苏苏州举行的2020赛季中超联赛第二次俱乐部总经理会议上宣布,2020中国足协杯将于9月18日开赛,仅中超和中甲球队参加,共进行5轮25场比赛。

中国足协表示,在疫情防控、竞赛组织等各方面因素考虑,本赛季足协杯将仅有中超球队和中甲球队参加。9月18、19日将进行第一轮比赛,16支中超球队捉对厮杀,胜者将与中甲联赛前8名球

队于11月26日进行第二轮比赛。决赛将于12月19日举行,采用单场决胜方式。

2日还进行了首轮抽签仪式,2019年中国足协杯冠军、2019年中超联赛1~7名为种子队,8支种子

队分别为:大连赛区上海申花、广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能;苏州赛区北京国安、上海上港、武汉卓尔、天津泰达。根据抽签结果,首轮对阵如下:18日进行比赛的大连赛区为上海申花对广州

富力、广州恒大对河南建业、江苏苏宁对深圳佳兆业、山东鲁能对大连人,19日进行比赛的苏州赛区为北京国安对青岛黄海、上海上港对重庆当代、武汉卓尔对河北华夏幸福、天津泰达对石家庄

永昌。中超联赛同时还根据足协杯赛程调整了赛历,中超联赛第12轮比赛日期由9月19日、20日,调整为21日、22日,第13轮比赛日期由9月23日、24日调整为24、25日。(王恒志)

5场冰壶世锦赛资格赛取消 中国女队直接晋级正赛

新华社消息 9月2日,世界冰壶联合会在官网发布声明,表示由于新冠肺炎疫情影响,将取消2020~2021赛季的5场世锦赛资格赛。根据声明中公布的新规则,中国女子冰壶队直接晋级2021年女子冰壶世锦赛,男队则未能取得比赛资格。

“由于当前新冠肺炎疫情带来的挑战,经过与各地组织者的协商,我们做出了非常艰难的决定,取消即将举行的5场世锦赛资格赛。”世界冰壶联合会在声明中表示。

被取消的5场赛事为2020亚太冰壶锦标赛、2020欧洲冰壶锦标赛、2020美洲挑战赛、2021世锦赛资格赛与2021世青赛B组比赛。

世界冰壶联合会同时宣布,在上述5场比赛被取消的情况下,2021年男子与女子世锦赛的参赛资格将综合考虑各队在2019年各世锦赛资格赛中取得的名次及现有的世界排名,并直接公布了2021年冰壶世锦赛的参赛队伍名单。

公告表示,2019年亚太冰壶锦标赛的冠军队将作为亚太区参赛队伍直接晋级2021年冰壶世锦赛。因此2019年女子组赛事冠军中国队直接获得了一张女子世锦赛门票。中国男队在该届比赛中获得季军,未能直接晋级。按照规定,所有未晋级队伍中排名最高的一支队伍仍可参加世锦赛,因此世界排名第11的俄罗斯男队拿到了最后一张门票,世界排名第13的中国冰壶男队未能获得参赛资格。(郑直 梁金雄)



风驰电掣

选手在速度马比赛中全力以赴一往无前。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总会主办,北方日报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。摄影/体宣



迪玛利亚、内马尔和帕雷德斯(从左至右)

“大巴黎”3名队员感染新冠,包括内马尔?

新华社消息 史上转会身价最贵的球员内马尔可能感染了新冠。法甲巴黎圣日耳曼俱乐部3日确认,该队有3名队员确诊感染了新冠病毒,目前正在按规定接受隔离和治疗。

尽管俱乐部并没有透露具体是哪3名球员,但据法国媒体《队报》的消息,这3名队员是巴西球星内

马尔以及阿根廷人迪玛利亚和帕雷德斯。

在8月23日进行完与拜仁慕尼黑的欧冠决赛后,“大巴黎”给了球员们10天的假期,为此还向法国职业足球联盟申请将原定于上周末与朗斯队的联赛推迟到9月10日举行。

据《队报》报道,这3名球员利用这段假期,前往

了西班牙伊维萨岛度假,他们可能是在度假期间与感染者有过接触而被传染。此外,包括伊卡尔迪、纳瓦斯以及埃雷拉等球员也和他们一同前往了该地度假。

“大巴黎”表示,将在未来几天对所有球员和教练组成员进行进一步的核酸检测。(肖亚卓)

中国女排角逐5站赛事

《广州日报》消息 国际排联近日公布了2021年世界排球联赛的赛程。在女排方面,联赛从5月11日开赛,到6月27日决出冠军。中国女排将先后参加北仑、天津、澳门、香港、江门5个分站赛的角逐,再以东道主身份参加6月23~27日举行的总决赛。

中国女排在分站赛的对阵包括了日本、土耳其、巴西、塞尔维亚、意大利等东京奥运会主要竞争对手。受疫情影响,中国女排今年没有任何国际比赛可以参加,队伍从1月下旬开始集结北京,到8月29日结束了为期7个月的集训,国手返回所属的地方队。

在中国男排超级联赛结束后,中国排协着手筹备全国女排锦标赛以及新赛季的中国女排超级联赛。在这两个国内赛事结束后,中国女排将重新集结,备战明年的东京奥运会。(杨敏)



梅西

与巴萨谈判无果, 梅西走不了了?

《新民晚报》消息 尽管巴萨主席团里也有分歧,但父亲豪尔赫在巴塞罗那与俱乐部谈判无果后,梅西离开巴萨的可能性越来越小。巴萨主席巴尔托梅乌明确告诉豪尔赫,俱乐部拒绝放人。

9月2日,梅西的父亲也是他的经纪人豪尔赫现身巴塞罗那,代表儿子来与巴萨谈判。在机场被当地记者截下后,豪尔赫表示,儿子留在巴萨是不太可能了,在被问到如何看待巴萨的未来时,这位将少年梅西托付给诺坎普的父亲回答:“很难,很难。”但随后的会谈,巴尔托梅乌态度强硬,除了拒绝放人,还再次强调了7亿欧元,梅西想要离队,必须缴纳这份天价违约金。

豪尔赫与巴尔托梅乌的会谈进行了一个半小时,双方都带着律师。按目前的态势发展,达不成协议的话,梅西将通过其他途径来解决纠纷。不过目前巴萨主席团内存在意见分歧。另一部分人认为,让梅西离开才是较为现实且理性的做法,如果坚持不放,在合同只剩一年的情况下,明年俱乐部只能免费让其离开。

对梅西不利的是,似乎没有一家俱乐部愿意为他支付如此昂贵的违约金,特别是瓜迪奥拉执教的曼城。他不可能说服曼城拿出7亿欧元为梅西赎身,也不愿意拿席尔瓦等队员作为交易梅西的砝码。梅西父亲豪尔赫也透露,目前并未与瓜迪奥拉谈过儿子的未来。而媒体披露,瓜迪奥拉甚至劝说梅西重新考虑留在巴萨的可能性。曝光梅西传真的阿根廷媒体表示,有90%的可能梅西还会留在巴萨。(金雷)